

Gyál Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága
2360 Gyál, Körösi út 112-114.

Szám: 1363-2/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága **2022. január 26-án** megtartott együttes nyílt üléséről.

Jelen voltak

Endre Dávid Bence	a KKB tagja
Nagy Gyöngyi	a KKB tagja,
Vinnai Balázs	a KKB külső tagja,
Pápai Mihály	polgármester,
Nagy József Elek	alpolgármester,
Rozgonyi Erik	címzetes főjegyző
Pap Krisztina	aljegyző,
Mítku-Orosz Krisztina	Pénzügyi és Adó Iroda vezetője,
Tóth Istvánné	jegyzőkönyvvezető,

Pápai Mihály javasolta, hogy az együttes ülés levezető elnökéül Erős Józsefet, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét válasszák a bizottságok. Egyéb javaslat nem lévén szavazásra tette fel az elhangzottakat.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

3/2022.(I.26.) sz. KKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága a 2022. január 26-ai rendkívüli együttes bizottsági ülésen levezető elnöknek Erős Józsefet választja.

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

Erős József köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottságok az Oktatási és Kulturális Bizottság kivételével határozatképesek. Ismertette a tárgyalandó napirendet, mely elfogadását hozzászólás nem lévén szavazásra tett fel.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

4/2022.(I.26.) sz. KKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2022. január 26-ai rendkívüli együttes ülésének napirendjét:

Nyílt ülés:

1. Javaslat Gyál Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének megalkotására

Határidő: azonnal

Felelős: a bizottság elnöke

1. napirendi pont (Javaslat Gyál Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének megalkotására)

Pápai Mihály elmondta, hogy mint minden költségvetésnél, most is sok gondolat felmerült arra vonatkozóan, hogy mennyi mindent kellene ebben az évben megvalósítani. Természetesen az Önkormányzat vezetőivel, az irodavezetőkkel és az intézmények vezetőivel közösen igyekeztek a lehetőségekhez mérten összerakni egy tartható, jó költségvetést. Igyekeztek olyan lehetőségeket is számba venni, amelyek a későbbiek folyamán bekerülhetnek a bevételi oldalra. Készül a város fejlesztésére nézve egy olyan program, mely meghatározza, hogy ezeket a bevételeket mire lehet majd elkölteni. A jelenlegi költségvetés tartalmazza közel 1 milliárd 400 millió Ft összegben a két park megvalósításának költségét, mely beruházás befejezése várhatóan az idei év októberében történik. Ez a két park nagyon sokat fog jelenteni a város külső megjelenésében, valamint lehetőséget ad a lakosság szabadidejének hasznos eltöltéséhez.

A Gazdaház építésének költségei azért nem kerültek bele ebbe a költségvetésbe, mert több, mint 200 millió Ft ÁFÁ-val kellene számolni a megvalósítást illetően. Ezért a pályázati kiírás is visszavonásra kerül a februári testületi ülésen, és a Városüzemeltetési Kft. fogja a pályázatát lebonyolítani, természetesen az Önkormányzat segítségével. Így lehetőség lesz az ÁFA visszaigénylésére.

Mint minden költségvetés megalkotásánál, most is kiemelte, hogy az első és legfontosabb szempont az intézmények, az Önkormányzat cégei, és az Önkormányzat biztonságos működtetése.

Az Önkormányzathoz tartozó összes intézmény reális és elfogadható igényekkel állt elő, és ezek közül igazán jelentős a bérrendezés. Ez a bérrendezés a városban megvalósult, közel 160 millió Ft-os összegben éves szinten.

Ha a jelenlegi költségvetésben a bevételi oldalon lesz még több pénz, amire május hónapban lehet esetleg számítani, akkor annak sorsáról a Képviselő-testület fog dönteni.

A saját költségvetésből most azért tud az Önkormányzat az előbb említett beruházásokra költeni, mert egyrészt az elmúlt két-három évben sikerült erre pénzt megtakarítani, másrészt az adóbevételek is jól alakultak, és nem utolsósorban jó a tervezési folyamat is. Az év közben felmerülő, nem várt esetekre is van a költségvetésben tartalék.

Arról is tájékoztatást adott, hogy jelentős összeg van biztosítva a város idei 25 éves évfordulójára. Az rendezvénysorozat nyitó eseménye volt január 21-én a Közösségi Házban a Magyar Kultúra Napja alkalmából megtartott ünnepség közel 13 órás színvonalas programjával, ahol a gyáli kulturális élet szinte minden területéről és minden korosztályában képviseltették magukat a fellépők. A maga részéről javasolja a költségvetési rendelet elfogadását.

Erős József további hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel az előterjesztés határozati javaslata, valamint a költségvetési rendelet elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága 2 igen – 1 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

5/2022.(I.26.) sz. KKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelettervezetének 14. mellékletében ismertetett – Gyál Város Önkormányzatának a Stabilitási tv. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásból fennálló – 2023. évi 0 e Ft, 2024. évi 0 e Ft, és a 2025. évi 0 e Ft várható kötelezettségeit fogadja el;
2. az Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendelettervezetének 14. mellékletében ismertetett – Gyál Város Önkormányzatának az adósságot keletkező ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Kormányrendelet 2. § (1) bekezdésében meghatározott - 2023. évi 2 659 663 600 Ft, 2024. évi 2 684 223 236 Ft, és a 2025. évi 2 709 032 438 Ft várható bevételeit fogadja el.
3. alkosson rendeletet Gyál Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről az előterjesztés mellékletében foglaltaknak megfelelően.

Határidő: a következő rendes képviselő-testületi ülés

Felelős: a bizottság elnöke

Erős József egyéb napirendi pont nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 18.15 órakor bezárta.




Endre Dávid Bence
KKB tagja

A jegyzőkönyv hiteléül:
Gyál, 2022. január 27.


Nagy Gyöngyi
jegyzőkönyv hitelesítő